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1.  How many sessions did you take: 
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Statistic Value 
Total Responses 82 
 

2. How effective were the tutorials in helping you to understand the 
core course? 

# Question 1 2 3 4 5 Total 
Responses Mean 

1 Unsatisfactory:Excellent 0 0 8 29 46 83 4.46 
 
Statistic Unsatisfactory:Excellent 
Min Value 3 
Max Value 5 
Mean 4.46 
Variance 0.45 
Standard Deviation 0.67 
Total Responses 83 
 
  



 

3.  How effective were the tutorials in helping you  to do the class 
exercises? 

# Question 1 2 3 4 5 
Total 

Responses Mean 

1 Unsatisfactory:Excellent 0 0 7 24 51 82 4.54 
 
Statistic Unsatisfactory:Excellent 
Min Value 3 
Max Value 5 
Mean 4.54 
Variance 0.42 
Standard Deviation 0.65 
Total Responses 82 
 

4.  How much did you learn? 
# Question 1 2 3 4 5 Total 

Responses 
Mean 

1 Unsatisfactory:Excellent 0 0 7 30 45 82 4.46 
 
Statistic Unsatisfactory:Excellent 
Min Value 3 
Max Value 5 
Mean 4.46 
Variance 0.42 
Standard Deviation 0.65 
Total Responses 82 
 

5.  The effectiveness of the tutor (Matthijs Breuge m) teaching this 
course? 

# Question 1 2 3 4 5 
Total 

Responses 
Mean 

1 Unsatisfactory:Excellent 0 1 5 25 51 82 4.54 
 
Statistic Unsatisfactory:Excellent 
Min Value 2 
Max Value 5 
Mean 4.54 
Variance 0.45 
Standard Deviation 0.67 
Total Responses 82 
 



6.  Comments 
Text Response 
Simple great! 
Not very clear in his teaching, did not understand some of student's questions. 
Very good tutorials, just the help we need to do well in the excercises. 
Effective tutoring session, with first a concept recap followed by the exercises 
Nice guy, although tutorials were a bit slow for my taste 
These tutorials were necessary and very good. 
Useful but handouts had errors and printing material was not great. 
I'd say that the tutorials weren't effective to understand the core course because assignments, 
practice problems, are all absolutely more complex than what is tought in tutorials. 
Tutorials in connection with main CFP classes built a very strong combination, were very helpful 
and basically achieved all the course goals. 
V helpful, patient, cognizant 
Nil 
Matthijs is an effective tutor but maybe it would help if he spent some time reviewing the basics 
in every class and then moving on to the problem set 
There should be more tutorials for the course. Too little to understand all the concepts. 
Great tutorials. 
examples too basic. disconnect from CFP content (CFP assignments are much more difficult) 
Helpful for sure! 
I think the examples from the tutorial are too easy compared to what I expect from the exam. I 
also think we shoud have smaller groups. 
Very good tutor, I have learned a lot from attending tutorials. 
excellent teacher. Interesting and clear. Classes are fun and not boring 
Helpful, but Matthijs needs to work on his teaching skills - very haphazard and confusing for 
someone who wasn't comfortable woth the material 
 
Statistic Value 
Total Responses 20 
 

7.  What suggestions, if any, do you have to enhanc e the relevance 
and strengthen the coherence of the tutorials? 
Text Response 
More difficult tasks, more tasks on the exams prep. 
N.A. 
I think they are OK, but the exercises done are too simple in comparison with the practice 
questions and exams. It is OK to start with easy things but then we would appreciate if you 
could guide us through difficult exam-type questions. 
Stronger alignment with the exam (as UDJ tutorial) 
n.a. 
Do more exercises from previous exam questions 
Would be nice to have a few minutes at the beginning to just discuss some concepts before 
starting with the practice. 
Very strong tutorials. 
Handouts may be slightly better (due to the the quality of the print, some parts were not 
readable) 
Nothing 
Nil 
make them more difficult, in line with course content 
Maybe have them in smaller groups so people are more comfortable asking questions. 
Maybe a little explanation at the beginning- sometimes it helps to hear the same thing in a 
different voice and way than the lecturer. 
I think the difficulty level should be comparable to exam questions. 
the best :) 
N/A 
 



Statistic Value 
Total Responses 17 
 

8.  What are the tutor's main teaching strengths? 
Text Response 
He is very efficient, clear and makes students try to figure out solutions independently first 
which is really great for the learning process. 
N.A. 
He knows the subject and knows very well how to explain them. He anticipates questions and 
unserstands what are the main difficulties of students.  He shows control of the class. Is very 
structured, clearly classes are planned and times. This is excellent. He can give examples, 
analogies and bring down concepts to simple stuff, making it easier for everyone to follow.  I 
think he is just the type of teacher we need for this tutorials. 
solid know-how of the course materials 
Patient- understanding- engaging- repsonsive. Didnt try and do too much in tutorials. 
Tutor leaned throughout these weeks to keep class in control, managing questions, time, etc 
very well. 
Clear leadership in the classroom, explains problems and solutions very well. 
Specific Very diligent Listens to auditorium Knows material Invites conversation Time efficient 
Good presentation skills Sense of humor  Very good information delivery skills 
Subject matter expert, patient, helps after class 
Good class management 
Very thorough in explaining. Always looking for students who have questions. Very patient. 
Super structured, good guy, understands the student's questions 
Explains the concept quite clearly. 
Deep knowledge of the subject and can break down abstract ideas into simpler ones 
Ability to simplify convuluted subject matters 
He understands the material very well. He can answer questions well. He makes to to meet with 
students outside class in case they need help with the material. 
decent presenter, explains well. 
Deep understanding of the material, good at explaining, clear in communication, always well 
prepared 
Very clear and concise, very good responses to questions and really making students learn 
He explains very well and patiently and also answers questions. 
He knows the subject well 
Very clear and methodical. Nicely chosen exercises that were so intense or long. Could clear up 
questions. Took a personal touch in my case too which was appreciated in proactively asking 
how I was doing, 
Clear, nice, energetic. 
Very good at providing clear explanations of the exercises and their correct solutions, able to 
take students through step by step. Very good at responding to student questions. Genuine, 
knowledgeable, friendly and helpful. 
Subject knowledge 
clear and concise 
 
Statistic Value 
Total Responses 26 
 



9.  In what respect could the tutor improve his/her  teaching? 
Text Response 
N.A. 
Improve a little his dynamic/pace and stiffness. 
To cover the section exercises as well 
n.a. 
Cant think of anything immediately. 
The accent in his English sometimes gets in the way of students understanding the point. 
Tutorials were very good, no reason to improve. 
Nothing 
Nil 
all good :) 
He rushes a little bit and sometime does not allow for questions in class - alot of students often 
have the same questions but don't get the answers to questions being asked. the tutor should 
allow for that rather than rush through just to end tutorial early. 
Improve Q&As.  Respond to questions more clearly and dynamically 
no idea. 
Perhaps give students a little more time to try questions on their own first. Most tutorials end 15 
minutes early so perhaps he could slow down a little. 
Would be nice to have more sessions/time with him. 
n/a 
Clearer communication, structured teaching process, best to keep it simple. 
 
Statistic Value 
Total Responses 17 
 


